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ВСТУП
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Економічний аналіз» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 
робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 
затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних
норма і ивних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.
І Іавчальна дисципліна «Економічний аналіз» є теоретичною та практичною 

основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі 
управління та адміністрування.

Мстою навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців 
теоретичних знань і практичних навичок щодо наукових основ економічного 
аналізу, його методу та методології, організації інформаційного забезпечення, 
використання економіко-логічних та економіко-математичних методів і моделей 
для вивчення економічної діяльності підприємства.

Завданнями навчальної дисципліни є:
засвоєння теоретичних питань, що стосуються сутності, значення 

економічного аналізу в управлінні, його видів, змісту і завдань;
вивчення інформаційного забезпечення, організації та методології 

економічного аналізу; сутності і сфери застосування основних його прийомів;
оволодіння об’єктивною оцінкою господарської діяльності підприємства; 
набуття навиків щодо виявлення тенденцій зміни показників, з’ясовування 

їх причин, а також прогнозування можливих наслідків;
застосування методик аналізу, здійснення економічної інтерпретації 

одержаних результатів та формулювання належних висновків.
1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна.
МЕНІ. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях
економічних систем.

ІІРН2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансових систем.

і ІРН9. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію.

НЕНЮ. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 
методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 
фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан
фінансових систем.

ІІЕН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 
виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей
поведінки їх суб’єктів.
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IIPH15. Спілкуватись в усній та письмовій формі українською та іноземною
мовами у професійній діяльності.

і ІРІЇ 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 
завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ІІРН18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 
у дослідженнях та професійному спілкуванні.

11РН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 
відкритості до нових знань.

1ІР1І20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані фінансові рішення.

і ІРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 
вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина в Україні.

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна.
11 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 
страх ьання або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів 
і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 
необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 
діяльності..

3101. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
3K03. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК04. Здатність спілкуватися українською та іноземною мовами.
31x07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.
ЗК'09. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 12. Здатність працювати автономно.
ФІхЮ. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за

професійні рішення.
ФІхІІ. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку.
ФІх 15. Здатність викорис товувати фінансову та пов’язану з нею облікову та 

управлінську інформацію з метою прийняття стратегічних, тактичних та 
оперлі ійних рішень, у тому числі з урахуванням особливостей авіаційних 
підприємств.

ФК 16. Здатність розуміти процеси й фактори, моделі та теорії, які 
пояснюють виробничо-економічну і соціальну системи держави, а також 
здійснювати комерційні операції, координувати зовнішньоекономічну діяльність.

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Лана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Вища 

математика», «Теорія ймовірності і математична статистика», «Інформаційно- 
комунікаційні системи і технології», «Основи функціонування економіки на 
мікро-, макро- та мезо- рівнях» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а
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саме: (Фінансова статистика», «Економіко-математичні методи та моделі», 
«Фінансовий контролінг», «Інформаційні системи та технології у фінансах».

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. іміст навчальної дисципліни
і і вчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з двох навчальних модулів, а саме:
іавчального модуля № 1 «Теоретичні основи економічного аналізу»; 
іавчального модуля № 2 «Методичний інструментарій економічного

аналігу», кожен з яких с логічною завершеною, відносно самостійною цілісною 
частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення
мод\ паюї контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

2.2. Модульне сгрукгурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 
Модуль 1. «Теоретичні основи економічного аналізу»
І н і еі ровані вимоги модуля №1:
зназ'и:

тніс і ь економічного аналізу та його роль у сучасних умовах; 
основні завдання та функції економічного аналізу; 
об'єкти і суб'єкти аналізу, основні категорії економічного аналізу,
види економічного аналізу;
(міст та види інформаційної бази для проведення економічного аналізу, 

фунт інформаційної діяльності та вимоги до інформаційного забезпечення
економічного аналізу, 

вміти:
володіти загальними методологічними принципами організації 

економічного аналізу на підприємстві;
збути навички в оформленні аналітичних висновків; 

володіти методикою пошуку та виявлення резервів, заходів для їх реалізації 
змов. > підвищення ефективності виробництва.

Тема 1.1. Історичні аспекти становлення та розвитку економічного 
аналізу.

вродження економічного аналізу в умовах стародавніх цивілізацій; 
економічний аналіз у добу Середньовіччя; становлення і розвиток економічного 
аналі в індустріальну та носі індустріальну епохи; основні етапи розвитку 
вії чи якого економічного аналізу; внесок українських вчених в розвиток
економічного аналізу.

і ма 1.2. Зміст, предмет та завдання економічного аналізу.
Сутність та основні поняття економічного аналізу. Предмет, об'єкти, 

користувачі та виконавці економічного аналізу. Мета і завдання економічного 
аналі: Функції і значення економічного аналізу в управлінні сучасним
під 11 р: и мством. Місце економічного аналізу в системі наук. Зв’язок економічного 
аналіз з іншими суміжними науками. Основні категорії економічного аналізу.
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Сист і показників. Класифікація показників за ознаками. Фактори. Класифікація
фак і о; ;в на ознаками.

. ма 1.3. Принципи і види економічного аналізу.
Принципи економічного аналізу та їх застосування. Класифікація видів та 

напря кін економічного аналізу. Особливості організації фінансового та 
управ неького аналізу. Особливості організації оперативного, поточного та 
персп; пивного аналізу. Сутність та завдання порівняльного та функціонально- 
варті; ого аналізу. Особливості організації внутрішньогосподарського та 
міжге юдарського аналізу. Порядок проведення системного та комплексного 
аналіз- . маржинального та SWOT-аналізу.

ма 1.4. Організація економічного аналізу на підприємстві, 
повні вимоги до організації економічного аналізу на підприємстві; етапи 

пров; 'пня економічного аналізу; організація аналітичної роботи на 
піди; мстві; планування аналітичної роботи на підприємстві; підготовка 
вихі ипгх даних га оформлення результатів аналізу.

1 ма 1.5. Інформаційне забезпечення економічного аналізу
шість інформації га інформаційної діяльності. Функції інформаційної 

діять см та вимоги до інформаційного забезпечення економічного аналізу. Види 
та к сифікація джерел інформації для економічного аналізу. Звітність 
піди; мства як основне джерело інформації. Сучасні автоматизовані 
інфо] лційні системи та їх використання в економічному аналізі й управлінні.

Г ма 1.6. Оформлення результатів економічного аналізу.
іготовка вихідних даних для економічного аналізу. Основні вимоги до 

узага > нення та оформлення результатів економічного аналізу. Форми подання 
реву пів економічного аналізу. Використання результатів економічного 
аналі

1.7. Аналіз резервів підвищення ефективності діяльності
підприємств.

пяття і класифікація резервів. Принципи виявлення та мобілізації резервів.
Мо го іка вимірювання та оцінки резервів.

дуль №2 «Методичний інструментарій економічного аналізу»
іп гегровані вимоги модуля №2: 
шати:

шіс ть та основні положення методології економічного аналізу; 
п альну класифікацію методів економічного аналізу;

вміти:
ікорис говувати методи і прийоми економічного аналізу; 

розробляти й аналізувати факторні моделі;
■нараховувати аналітичні показники діяльності підприємства; 

проводити дослідження змін економічних явищ і процесів на
багате ри геріальній основі;

■вбити обгрунтовані об’єктивні висновки та пропозиції за результатами
проне існих досліджень.
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Тема 2.1. Метод і методологія економічного аналізу.
Економічний зміст методики та методу економічного аналізу. Елементи 

методики економічного аналізу. Базовий аналітичний інструментарій 
економічного аналізу діяльності підприємства.

Тема 2.2. Економіко-логічні (традиційні) методи та прийоми 
економічного аналізу.

Сутність, форми та використання порівнянь в економічному аналізі. Сутність 
середніх та відносних величин та їх застосування в економічному аналізі. Прийом 
групування показників і його види. Використання в аналізі рядів динаміки та 
графічного способу. Сутність та використання в аналізі балансового методу.

Тема 2.3. Методи детермінованого факторного аналізу.
Основні об’єкти факторного аналізу. Поняття та задачі факторного аналізу. 

Види факторного аналізу. Особливості та методика детермінованого факторного 
аналізу. Поняття, вимоги до моделювання детермінованих факторних систем. 
Методи детермінованого факторного аналізу, їх види, особливості, сфера 
застосування та проблеми використання. Метод ланцюгових підстановок. Метод 
абсолютних різниць. Метод відносних різниць. Інтегральний метод. Індексний 
метод.

Тема 2.4. Методи стохастичного аналізу.
Дисперсійний аналіз. Кореляційний аналіз. Регресійний аналіз. Кластерний 

аналіз. Компонентний, багатовимірний та інші види аналізу.
Тема 2.5. Евристичні методи та їх застосування в економічному аналізі.
Сутність та види евристичних методів дослідження. Метод мозкового 

штурму. Методи експертних оцінок. Методи асоціацій і аналогій. Інші евристичні 
методи.

2. 3. Тематичний план.

№
пор

Назва теми 
(тематичного розділу)

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма 

навчання
Заочна форма 

навчання

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

Л
аб

./п
ра

к.
.

за
ня

тт
я

С
Р

С

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

Л
аб

./п
ра

к.
за

ня
тт

я
С

Р
С

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
М о д у л ь  1. « Т ео р ети ч н і осн ов и  ек о н о м іч н о го  а н а л ізу »

1.1
Історичні аспекти становлення та розвитку 
економічного аналізу.

з сем ест р з сем естр
7 2 2 3 4 - - 4

1.2 Зміст, предмет та завдання економічного 
аналізу. 7 2 2 3 4 1 - 3

1.3 Принципи і види економічного аналізу.
13

2
2

2
2 5 4 1 - 3

1.4 Організація економічного аналізу на 
підприємстві. 7 2 2 3 4 1 - 3
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1.5 Інформаційне забезпечення економічного 
аналізу. 7 2 2 3 4 1 - 3

1.6 Оформлення результатів економічного аналізу. 7 2 2 3 5 - - 5

1.7. Аналіз резервів підвищення ефективності 
діяльності підприємств. 8 2 2 4 5 - - 5

1.8 Модульна контрольна робота №1 4 2 - 2 - - - -

У сь о го  за м од ул ем  № 1 60 18 16 26 ЗО 4 - 26

М одул ь  2. « М ето д и ч н и й  ін ст р у м ен т а р ій  ек о н о м іч н о го  а н ал ізу»

2.1 Метод і методологія економічного аналізу.
2 сем ест р 4 сем естр

1 2 2 3 17 1 1 15

2.2 Економіко-логічні (традиційні) методи та 
прийоми економічного аналізу. 17

(2
2

2
2
2

7 20 1 2 17

2.3 Методи детермінованого факторного аналізу. 17
2
2

2
2
2

7 18 2 1 15

2.4 Методи стохастичного аналізу. 7 2 2 3 18 - 1 17

2.5 Евристичні методи та їх застосування в 
економічному аналізі. 7 2 2 3 16 - 1 15

2.6 Домашнє завдання №1 8 - - 8 - - - -

2.7 Домашнє завдання №2 8 - - 8 - - - -

2.8 Модульна контрольна робота №2 4 2 - 2 - - - -

2.9 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) №1 - - - - 8 - - 8
2.10 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) №2 - - - - 8 - - 8

У сь о го  за м од ул ем  № 2 75 16 18 41 105 4 6 95
У сьо го  за н а в ч а л ь н о ю  д и сц и п л ін о ю 135 34 34 67 135 8 6 121

2.4. Домашні завдання, завдання на контрольні (домашні) роботи (ЗФН).

Домашні завдання / контрольні (домашні) роботи (ЗФН) з дисципліни 
виконується відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 
рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, 
набутих здобувачем вищої освіти у процесі засвоєння всього навчального 
матеріалу з дисципліни «Економічний аналіз».

Мета домашніх завдань (контрольних (домашніх) робіт) -  перевірка, 
закріплення та розвиток знань здобувачів вищої освіти, отриманих в процесі 
вивчення дисципліни «Економічний аналіз». Теми охоплюють всі розділи 
дисципліни і надають можливість творчого вирішення проблеми.

Для успішного виконання домашніх завдань / контрольних (домашніх) робіт 
(ЗФН) здобувач вищої освіти повинен знати: основні положення теорії 
економічного аналізу, зокрема, методи і принципи аналітичного дослідження, 
його методику та основні елементи; джерела і способи отримання необхідної 
фінансової інформації, методи її обробки, аналізу; вміти: формувати 
інформаційну базу економічного аналізу; добирати й використовувати методи 
економічного аналізу; інтерпретувати результати економічного аналізу та 
оформляти висновки; мати базові навички самостійного навчання: вміти 
відшуковувати потрібну інформацію в друкованих та електронних джерелах,
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аналізувати, систематизувати, розуміти, тлумачити та використовувати її для 
вирішення наукових і прикладних завдань.

Час, потрібний для виконання домашнього завдання / контрольної 
(домашньої) роботи (ЗФН) складає до 8 годин самостійної роботи.

Для здобувачів вищої освіти ЗФН -  завдання для виконання розробляються 
автором робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 
засідання випускової кафедри, доводяться до відома здобувана вищої освіти 
індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій.

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену.
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується 
на засіданні кафедри та доноситься до відома здобувана вищої освіти.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ

3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання:
-  метод проблемного викладу;
-  дослідницький метод;
-  дискусія;
-  мозкова атака;
-  метод конкретних ситуацій (КС): КС, що навчають аналізу та оцінці; КС, 

що навчають вирішенню проблем та прийняттю рішень; КС, що ілюструють 
проблему, рішення або концепцію в цілому.

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних 
занять, під час самостійної роботи здобувана вищої освіти, роботи з навчальною 
літературою.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1. Івахненко В.М. Курс економічного аналізу: навч.-метод, посіб. К.: 

КНЕУ, 2015. 263 с.
3.2.2. Кіндрацька Г. І. Економічний аналіз: теорія і практика : підручник. 2- 

ге, перероб. і доп. Львів : Магнолія 2006, 2016. 440 с.
3.2.3. Антонюк О.П. Економічний аналіз: посіб. К.: «Ліра-К», 2016. 320 с.
3.2.4. Отенко В.І., Іванієнко В.В., Азаренков Г.Ф. Теорія економічного 

аналізу: навч. посіб. Харків: ВД "ІНЖЕК", 2015. 344 с.
3.2.5. Дацій О.І., Шевченко О.О., Шевченко Н.О., Демчук Н.І. Теорія 

економічного аналізу: навч.посіб. Дніпропетровськ: Видавець Біла К. О., 2014. 
236 с.

3.2.6. Нестерчук Ю.О., Соколюк С.Ю., Жарун О.В. Теорія економічного 
аналізу: навч.посіб. Умань: Сочінський, 2012. 236 с.
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3.2.7. Мец В.О. Економічний аналіз (Збірник практичних завдань і тестів за 
даними П(С)БО): навч. посіб. К.: КНЕУ, 2016. 236 с.

3.2.8. Єгорова О.В., Дорогань-Писаренко Л.О., Тютюнник Ю.М. 
Економічний аналіз: навч. посіб. Полтава : РВВД ПДАА, 2018. 290 с.

Допоміжна література
3.2.9. Ковальчук Т.М. Теорія економічного аналізу: навч.-метод, посіб. 

Чернівці: Рута, 2008. 392 с.
3.2.10. Купалова Г.І. Теорія економічного аналізу: навч. посіб. К.: Знання, 

2008. 639 с.
3.2.11. Економічний аналіз: підручник / за ред. проф. Ф.Ф. Бутинця. -  2-ге 

вид., доп. і перероб. Житомир: ПП "Рута", 2015. 704 с.
3.2.12. Організація і методика економічного аналізу: навч. посіб.ник / за заг. 

ред проф. Т.Д. Косової. К.: Центр учбової літератури, 2012. 528с.
3.2.13. Воронко О.С., Штепа Н.ГІ. Економічний аналіз : навч. посіб. для студ. 

вузів. Львів : Новий Світ-2000, 2012. 278 с.
3.2.14. Козак ТІ. Економічний аналіз: навч.посіб. Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2010. 

220 с.

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.zakon.rada.gov.ua/
3.3.2. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/
3.3.3. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧЕМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи 
здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.

Таблиця 4.1
Вид

навчальної роботи
Мах кількість 

балів
Вид

навчальної роботи
Мах кількість 

балів

Денна
форма

навчання

Заочна
форма

навч-ня

Денна
форма

навч-ня

Заочна
форма

навч-ня

3,4 семестр
М одул ь  №  1 « Т ео р ет и ч н і осн ов и  

ек о н о м іч н о го  а н ал ізу»
М о д у л ь  №  2 « М ет о д и ч н и й  ін стр у м ен т а р ій  

ек о н о м іч н о го  а н а л ізу »

Види навчальної роботи бали бали Види навчальної роботи бали бали
Виконання експрес- 
контрольних робіт та 
тестових завдань

10 -
Виконання експрес- 
контрольних робіт та 
тестових завдань

15 20

http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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Розв’язання задач, 
відповіді на теоретичні 
питання, тощо під час 
аудиторної роботи на 
практичних заняттях

9

Розв’язання задач, 
відповіді на теоретичні 
питання, тощо під час 
аудиторної роботи на 
практичних заняттях

9 -

Виконання контрольної 
роботи (домашньої) № 1 - 20

Виконання контрольної 
роботи (домашньої) №2 - 20

Виконання домашнього 
завдання №1 7 -

Виконання домашнього 
завдання №2 10 -

Для допуску до виконання 
модульної контрольної 
роботи №1 здобувай має 
набрати не менше

12 -

Для допуску до виконання 
модульної контрольної 
роботи №2 здобувай має 
набрати не менше

25

Виконання модульної 
контрольної роботи №1 10 - Виконання модульної 

контрольної роботи №2 10 -

У сього за м одул ем  № 1 29 — У сього  за м од ул ем  № 2 51 60

У сього  за м одул я м и  № 1, № 2 80 60

С ем естр ов и й  екзам ен 20 40

У сього  за  ди сц и п л ін ою 100

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувану вищої 
освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3).

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 
окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 
рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю.

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 
рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 
яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (Додаток
4).

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки здобувана, наприклад, так: 92 /В ід м ./А , 
87 /Д обре/В , 79 /Д обре/С , 6 8 /3adoe./D , 6 5 /3 a d o e ./E  тощо.

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома.
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навчальної дисципліни
«Економічний аналіз» стор. 13 з 13

(Ф 03.02-01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)
Дата

видачі П.І.Б. отримувача Підпис
отримувачу 7 Примітки

у О д й і  1 7 а

АРКУШ ОЗНАЙОМЛ1ЕННЯ 3 ДОКУМ
(Ф 03.02-02)

ГЕНТОМ
№

пор. Прізвище ім'я по-батькові
Підпис

ознайомленої
особи

Дата
ознайом

лення
Примітки

(Ф 03.02-04)
АРКУШ Р ЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності

(Ф 03.02-03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
3M1HV

Дата 
внесенн 
я зміни

Дата 
введенн 
я зміниЗміненого Заміненого Новог

0

Анульо
ваного

(Ф 03.02-32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата
Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено



(Ф 21.01 -03 )

С и л а б у с  н а в ч а л ь н о ї д и сц и п л ін и  
« Е К О Н О М ІЧ Н И Й  А Н А Л ІЗ »  

О св іт н ь о -п р о ф ес ій н о ї п р о гр а м и  « Ф ін а н си  і к р ед и т»

Г ал узь  зн ань: 07  « У п р а в л ін н я  та  а д м ін іст р у в а н н я »ще? С п ец іал ь н ість : 072 « Ф ін а н си , б а н к ів сь к а  сп р ав а  та  
ст р а х у в а н н я »

Р івень  в и щ о ї осв іти
(перший (бакалаврський), 
другий (магістерський)

Перший (бакалаврський)

С татус д и сц и п л ін и Навчальна дисципліна фахового компонента ОП
К урс 2
С ем естр 3
О бсяг д и сц и п л ін и , 
к р еди ти  Є К Т С /год и н и

135 годин /4,5 кредити

М ова в и к л адан н я українська
Щ о буде в и в ч ати ся  
(п р едм ет  в и в ч ен н я )

Теоретичні аспекти економічного аналізу, діяльність суб’єктів 
господарювання, господарські явища та операції, виражені через 
систему економічної інформації.

Ч ом у це ц ік ав о /тр еба  
ви вч ати  (м ета)

Формування у майбутніх фахівців теоретичних знань і 
практичних навичок щодо наукових основ економічного аналізу, 
його методу та методології, організації інформаційного 
забезпечення, використання економіко-логічних та економіко- 
математичних методів і моделей для вивчення економічної 
діяльності підприємства.

Ч ом у м ож н а н ав ч и т и ся  
(р езул ьтати  н а в ч а н н я )

ПРН1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно- 
наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 
явищами на різних рівнях економічних систем.
ПРН2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 
науки, особливості функціонування фінансових систем.
ПРН9. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію.
ПРИ 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 
визначення і методи отримання економічних даних, збирати та 
аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан фінансових систем.
ПРИ 14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез 
для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а 
також особливостей поведінки їх суб’єктів.
ПРН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі українською та 
іноземною мовами у професійній діяльності.
ПРИ 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 
результати.
ПРН18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 
мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.
ПРИ 19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого 
мислення, відкритості до нових знань.
ПРН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі,



пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.
ПРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
розуміти цінності вільного демократичного суспільства, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні.

Я к  м ож на
к о р и стув ати ся  н а бути м и  
зн ан н я м и  і у м ін н я м и  
(к ом п етен тн ост і)

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі 
фінансів, банківської справи та страхування або у процесі 
навчання, що передбачає застосування окремих методів і 
положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 
умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 
професійної та навчальної діяльності..
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗКОЗ. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК04. Здатність спілкуватися українською та іноземною мовами. 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК12. Здатність працювати автономно.
ФК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 
відповідальність за професійні рішення.
ФК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 
підвищувати свою професійну підготовку.
ФК 15. Здатність використовувати фінансову та пов’язану з нею 
облікову та управлінську інформацію з метою прийняття 
стратегічних, тактичних та операційних рішень, у тому числі з 
урахуванням особливостей авіаційних підприємств.
ФК 16. Здатність розуміти процеси й фактори, моделі та теорії, які 
пояснюють виробничо-економічну і соціальну системи держави, а 
також здійснювати комерційні операції, координувати 
зовнішньоекономічну діяльність.

Н ав ч ал ьн а  л о г іст и к а З м іст  ди сц и п л ін и : Історичні аспекти становлення та розвитку 
економічного аналізу. Зміст, предмет та завдання економічного 
аналізу. Принципи і види економічного аналізу. Організація 
економічного аналізу на підприємстві. Інформаційне забезпечення 
економічного аналізу. Оформлення результатів економічного 
аналізу. Аналіз резервів підвищення ефективності діяльності 
підприємств. Метод і методологія економічного аналізу. 
Економіко-логічні (традиційні) методи та прийоми економічного 
аналізу. Методи детермінованого факторного аналізу. Методи 
стохастичного аналізу. Евристичні методи та їх застосування в 
економічному аналізі.
В и ди  зан ять: лекції, практичні
М ето д и  н ав ч ан н я : загальнонаукові методи пізнання та 
дослідницької діяльності, метод конкретних ситуацій, навчальна 
дискусія, порівняльний аналіз.
Ф о р м и  н ав ч ан н я : очна, заочна

П р ер ек в ізи ти «Вища математика», «Теорія ймовірності і математична 
статистика», «Інформаційно-комунікаційні системи і технології», 
«Основи функціонування економіки на мікро-, макро- та мезо- 
рівнях».

П ор ек в ізи ти «Фінансова статистика», «Економіко-математичні методи та



моделі», «Фінансовий контролінг», «Інформаційні системи та 
технології у фінансах».

Ін ф ор м ац ій н е  
забезп еч ен н я  
з р еп ози тар ію  та  ф он ду  
Н Т Б  Н А У

Н а в ч а л ь н а  та  н аук ов а  л ітер а ту р а :
1. Козак 1.1. Економічний аналіз: навч.посіб. Львів: ЛРІДУ 
НАДУ, 2010.220 с.
2. Отенко В.І., Іванієнко В.В., Азаренков Г.Ф. Теорія 
економічного аналізу: навч. посіб. Харків: ВД "ІНЖЕК", 2015. 
344 с.
3. Дацій О.І., Шевченко О.О., Шевченко Н.О., Демчук Н. І. Теорія 
економічного аналізу: навч.посіб. Дніпропетровськ: Видавець 
БілаК. 0., 2014. 236 с.
4. Нестерчук Ю.О., Соколюк С.Ю., Жарун О.В. Теорія 
економічного аналізу: навч.посіб. Умань: Сочінський, 2012. 236 
с.

Л ок ац ія  та  м а тер іа л ь н о -  
техн іч н е заб езп еч ен н я

Аудиторія теоретичного навчання, мультимедійне обладнання, 
платформа Google Classroom.

С ем естр ов и й  к о н тр ол ь , 
ек зам ен ац ій н а  м ето д и к а

Екзамен, тестування, опитування, домашнє завдання

К аф едр а Фінансів, обліку та оподаткування
Ф ак ул ьтет Економіки та бізнес-адміністрування
В и к л адач (і)

Я т
» *  і  

■ М ІРГЧ$ «ч І

1 4 і
\ Т V

А Н Т И П Е Н К О  Н А Д ІЯ  
В А С И Л ІВ Н А  
П осад а: професор кафедри 
Н а у к о в и й  ступ ін ь : д. е. н.
В ч ен е  зв а н н я : доцент
П р о ф а й л  в и к л а д а ч а :
https://scholar.google.com.ua/citations7u
ser=Gs5PXNcAAAAJ&hh=uk
Т ел .: 4 0 6 -7 6 -9 0
E -m ail:
nadi іа. antypenko@npp. пай .edu.ua 
Р о б о ч е  м ісц е: НАУ, 2-й корпус, 
к. 110.

О р и гін ал ь н ість  
н а в ч а л ь н о ї д и сц и п л ін и
Л ін к  на д и сц и п л ін у

https://scholar.google.com.ua/citations7u

